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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2022, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS. 

 

 Aos 19 (dezenove) dias do mês de outubro  de 2022, às 18;00 (dezoito 

horas), no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à 

rua Dom Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os 

Vereadores Márleo Araújo Marques – Presidente,  Mariana Leocrita de Oliveira – 

Vice-Presidente, Jeferson Aparecido Lopes Pereira – 1º Secretário,  Marcos 

Antônio dos Santos – 2º Secretário, Pastor Geraldo Francisco da Silva, Ismael 

Cabral de Miranda, Luana Lazarini Venâncio, Paulo Rodrigues dos Santos, 

Rosilene Aparecida de Oliveira e Pastor Samuel Soares da Costa. O Vereador 

Matheus Alfredo dos Santos justificou sua falta. O Sr. Presidente declarou aberta a 

Reunião, cumprimentou os presentes e solicitou ao Vereador Pr. Samuel Soares da 

Costa que fizesse leitura bíblica seguida da “Oração do Pai Nosso” por todos. 

Ouvimos o Hino Nacional e o Hino á Jaboticatubas.  A ata anterior foi aprovada. O 

1º Secretário procedeu a leitura das correspondências do dia e fez a chamada 

regimental. O Sr. Presidente abriu intervalo na reunião para receber os oradores 

inscritos, Ex-Prefeito Ediones Soares e o Secretário de Agricultura e Meio 

Ambiente Geraldo Aparecido Marques, com assunto a importância do voto nas 

eleições Presidenciais. Sobre a mesa os Projetos de Lei para discussão e votação. 

Projeto de Lei 036/2022, “Estabelece Diretrizes Gerais para a Elaboração do 

Orçamento do Município para o Exercício de 2023 e dá outras providências – 

(LDO. 2º TURNO). Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 063/2022, 

“Autoriza abertura de crédito especial no orçamento de 2022 do município e dá 

outras providências.” Aprovado por unanimidade. Sobre a mesa as proposições 

do dia. Representação 003/2022, no sentido de providenciar extensão de rede no 

bairro São Vicente, mais conhecido como alto da Lapa. De autoria do Vereador 

Márleo Araújo Marques. Aprovada por unanimidade. Sobre a mesa as 

Proposições do dia. Representação 003/2022, no sentido de providenciar 

extensão de rede no bairro São Vicente, mais conhecido como alto da Lapa. 

Aprovada por unanimidade.  Indicações Aprovadas. Autoria da Vereadora 

Rosilene Aparecida de Oliveira Maia, Indicação 164/2022, no sentido de 

providenciar manutenção da estrada da Comunidade do Caracol, até a casa do Sr. 
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Jaci Vinagre da Silva. Indicação 165/2022, no sentido de providenciar a retirada 

dos cacos de vidros e garrafas, na ponte da rua Francisca Ribeiro, Comunidade de 

São Sebastião do Campinho. Indicação 166/2022 no sentido de providenciar a 

poda de árvores nas estradas e ruas da Comunidade de São Sebastião do 

Campinho.  Autoria do Vereador Marcos Antônio dos Santos, Indicação 

167/2022 no sentido de colocar iluminação natalina, na ocasião própria, na praça 

Raimundo Gonçalves Marques – Capitão, bairro São Tarcísio. Autoria da 

Vereadora Mariana Leocrita de Oliveira, Indicação 168/2022 no sentido de 

firmar parceria com os moradores da Comunidade de Bamburral, fornecendo os 

materiais necessários para fazer a drenagem da água pluvial de dois morros da 

localidade. Autoria Vereador Márleo Araújo Marques, Indicação 169/2022 no 

sentido de instalar uma lixeira pública na rua José Félix de Souza Maia, em frente 

ao número 128, bairro Bom Jesus. O Sr. Presidente colocou a palavra franca entre 

os Vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Reunião agradecendo a presença de todos e convocando a próxima reunião 

ordinária para o dia 03 (três) de novembro de 2022, quinta-feira, às 18 horas no 

plenário da Câmara. Assim, lavrou-se presente ata, que depois de lida e aprovada, 

será assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

 

- Márleo Araújo Marques – Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – Presidente 

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira – 1º Secretário 

 - Marcos Antônio dos Santos – 2º Secretário 

- Pastor Geraldo Francisco da Silva 

- Ismael Cabral de Miranda   

- Luana Lazarini Venâncio 

- Matheus Alfredo dos Santos (falta-justificada) 

- Paulo Rodrigues dos Santos  

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia   

- Pastor Samuel Soares da Costa  


